
Результати опитування здобувачів вищої освіти Академії Державної пенітенціарної служби щодо рівня комфорту 

освітнього середовища 

 

 Курсанти Студенти/слухачі Магістри 
К-сть 

відповідей 

У % К-сть 

відповідей 

У % К-сть 

відповідей 

У % 

1 Оцініть за шкалою від 1 до 5 рівень комфорту освітнього 

середовища. 

5 

4 

3 

2 

1 

76 49,7% 57 51,8% 58 63% 

52 34% 34 30,9% 27 29,3% 

15 9,8% 16 14,5% 5 5,4% 

5 3,3% 2 1,8% 1 1,1% 

5 3,3% 1 0,9% 1 1,1% 

2 Чи простежується в процесі навчання та викладання в 

Академії дотримання студентоцентрованого підходу? 

Так 

 

Ні 

140 91,5% 101 91,8% 92 100% 

13 8,5% 9 8,2% 0 0% 

3 Чи простежується в процесі навчання та викладання в 

Академії дотримання принципів академічної свободи? 

Так  

Ні  

137 89,5% 108 98,2% 92 100% 

16 10,5% 2 1,8% 0 0% 

4 Чи задоволені Ви рівнем морально-етичних 

взаємовідносин між учасниками освітнього процесу в 

Академії? 

Так 

 

Ні 

137 89,5% 102 92,7% 90 97,8% 

16 10,5% 8 7,3% 2 2,2% 

5 Чи задоволені Ви механізмом запобігання та реагування 

на різні форми насильства та дискримінації в Академії? 

Так 

 

Ні 

138 90,2% 107 97,3% 89 96,7% 

15 9,8% 3 2,7% 3 3,3% 

6 Чи задоволені Ви механізмом вирішення конфліктних 

ситуацій, пов’язаних із корупцією? 

Так 

 

Ні 

145 94,8% 107 97,3% 87 94,5% 

8 5,2% 3 2,7% 5 5,4% 

7 Чи задоволені Ви рівнем освітньої підтримки здобувачів 

вищої освіти в Академії? 

Так 

 

Ні 

142 92,8% 107 97,3% 91 99% 

11 7,2% 3 2,7% 1 1% 

8 Чи задоволені Ви рівнем організаційної підтримки 

здобувачів вищої освіти в Академії? 

Так 

 

Ні 

140 91,5% 108 98,2% 90 97,8% 

13 8,5% 2 1,8% 2 2,2% 

9 Чи задоволені Ви рівнем інформаційної підтримки 

здобувачів вищої освіти в Академії? 

Так 

 

Ні  

145 94,8% 109 99,1% 92 100% 

8 5,2% 1 0,9% 0 0% 

10 Чи задоволені Ви рівнем консультативної  підтримки Так 143 93,5 100 90,9% 92 100% 



здобувачів вищої освіти в Академії?  

Ні  

10 6,5% 10 9,1% 0 0% 

11 Чи задоволені Ви рівнем психологічної підтримки 

здобувачів вищої освіти в Академії? 

Так 

 

Ні 

140 91,5% 102 92,7% 90 97,8% 

13 8,5% 8 7,3% 2 2,2% 

12 Чи сприяє Академія реалізації Вашого творчого 

потенціалу? 

Так  

 

Ні  

133 86,9% 88 80% 88 95,6% 

20 13,1% 22 20% 4 4,4% 

13 Чи сприяє Академія Вашому залученню до науково-

дослідної роботи? 

Так 

 

Ні 

137 89,5% 83 75,5% 87 94,5% 

16 10,5% 27 24,5% 5 5,4% 

14 Чи задоволені Ви створеними в Академії умовами для 

реалізації права на освіту осіб з особливими освітніми 

потребами? 

Так 

 

Ні  

139 90,8% 105 95,5% 92 100% 

14 9,2% 5 4,5% 0 0% 

15 Чи задоволені Ви створеними в Академії умовами для 

гармонійного розвитку особистості та формування її 

активної громадянської позиції? 

Так  

 

Ні  

138 90,2% 105 95,5% 90 97,8% 

15 9,8% 5 4,5% 2 2,2% 

16 Чи задоволені Ви створеними в Академії умовами для 

розвитку фізичної культури та спорту? 

Так 

  

Ні  

144 94,1% 100 90,9% 92 100% 

9 5,9% 10 9,1% 0 0% 

17 Чи задоволені Ви рівнем забезпечення своїх прав та 

обов’язків як учасників освітнього процесу? 

Так 

 

Ні  

 

142 92,8% 108 98,2% 90 97,8% 

11 7,2% 2 1,8% 2 2,2% 

18 Чи задоволені Ви рівнем забезпечення Академією 

Ваших потреб та інтересів під час дистанційного 

навчання? (Дайте відповідь на питання, якщо воно мало 

місце під час Вашого навчання) 

Так  

 

 

 Ні  

138 92,6% 98 94,2% 89 96,7% 

11 7,4% 6 5,8% 3 3,3% 

19 Чи задоволені Ви інфраструктурою Академії? Так 

Ні 

144 94,1% 103 93,6% 92 100% 

9 5,9% 7 6,4% 0 0% 

20 Чи задоволені Ви умовами проживання в гуртожитку? Так  

Ні  

Не проживала 

134 87,6% 81 73,6% 72 78,2% 

19 12,4% 29 26,4% 4 4,4% 

0 0% 0 0% 16 17,4% 

21 Чи є достатніми ресурси бібліотеки Академії для Вашої Так 144 94,1% 101 91,8% 89 96,7% 



навчальної та наукової діяльності?  

Ні  

9 5,9% 9 8,2% 3 3,3% 

22 Чи задоволені Ви роботою органів курсантсько-

студентського самоврядування? 

Так 

 

Ні  

141 92,2% 99 90% 90 97,8% 

12 7,8% 11 10% 2 2,2% 

23 Оцініть за шкалою від 1 до 5 рівень сформованості в 

Академії культури якості, що сприяє підвищенню 

ефективності освітньої діяльності. 

5 

4 

3 

2 

1 

84 54,9% 57 51,8% 60 65,2% 

43 28,1% 39 35,5% 24 26,1% 

24 15,7% 12 10,9% 7 7,6% 

2 1,3% 1 0,9% 1 1,1% 

0 0% 1 0,9% 0 0% 

24 Ваші пропозиції щодо підвищення рівня комфорту 

освітнього середовища. 

 Пропозиції 

відсутні 

91,5% Пропозиції 

відсутні 

92,7% Пропозиції 

відсутні 

90,2% 

Більше джерел інформації. Можливо додати 

кондиціонери до 

аудиторій. Часто не 

вистачало то тепла, то 

прохолоди. 

Збільшення кількості 

практичних занять. 

Краще підтримувати 

контакт зі студентами. 

Щоб жінки, які мають 

дітей (до трьох років) 

мали змогу не їхати на 

екзамени, а здати 

онлайн!!! Особливо,  

якщо проживають 

далеко!!! 

Однакове ставлення до 

всіх. 

Більше часу на 

відпочинок студентам. 

Бувають тривалі 

перерви між парами 

(1,5-2 години). 

Хотілося б спеціально 

відведене місце для 

відпочинку де можна 

перечекати довгу 

перерву. 

Зробити довшу відпустку. Краще інформування 

здобувачів освіти, 

щодо заходів, щодо 

можливостей. 

Пропоную проводити 

заняття тільки 

аудиторно. 

Рівномірне розподілення 

всіх курсів в наряди. 

Дати дорогу молодим 

викладачам. 

Щоб заняття 

розпочинались не 



раніше 10:00. 

Більше цікавих поїздок до 

закладів, установ. 

Дозволити студентам 

вийти на очне 

навчання. 

Щоб скоріше 

закінчилося 

дистанційне навчання. 

Процес навчання буде йти 

значно краще, якщо 

Курсанти будуть звільнені 

від нарядів. 

Створити належні 

умови для очного 

навчання в Академії 

для студентів! Дякую! 

Розширити рівень 

знань студентів, щодо 

протоколів безпеки. 

Більше практичних занять 

у вигляді командних робіт 

для згуртованості групи. 

Більше практики. По всіх питання які 

виносяться на 

самопідготовку має 

бути в наявності 

література в бібліотеці 

Академії 

Покращити умови в 

аудиторіях. 

  

 

 


